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OEMA 1 ( Movaoeg 10)

Topokxodw omovtiote oTIC TOPAKAT® EPWTHOEIS TTOV ToPaKkdTw wivoka. H kdbe owoty amovinon otig epwthoeis (1-
14) pobBuoloyeitor ue 0.5 povades evad ot epawtioeic 15 & 16 pe 1.5 (n un axdvenon fobuotoysitor ue 0).

1. To oclvoro TGV TG TOPAKAT® CLVAPTNOTG GUVOAKOD KOGTOVG TC (Q) = — 1600TOL pE!
1+Q
A.[3,6] B. (2,4] I'.[2,3] A.[2,4) E. timota and ta mapamive
v,
2. To mapakdtm 6pro lim xe’* 1covTOL LE
x->0"

A. 10 B. -1 . +o A.0Q E. tirota and ta mopondve
3. H napdywyog tng cvuvapmong f (x) = In (5 x° - 3x ) tlo00TOL pe:

10x -3 5x° - 3x 5x” - 3x 10x* -3
A.10_4X2 BIZ— F-f A-— E.Z—

5x -3Xx 10x -3 10x -3 5x - 3X
4, Mo wo1eg TOcOTNTEG N PEGT) GLVAPTNON KOGTOVG AC = —9Q + 0.5Q ° + 43 &ivar av&ovoa;

A. T 6Aeg Tig mocotteg B. Mot Q ot0 [2,9] T'. Ta Q ot0 (2,9] A. T Q 010 [9,18] E. timoto and ta Topamdve

\/1+x+ x2 -1

5. To mapaxdto 6po lim ——— ¢givor ico e
x=>0 sin x
A. 10 B. 0.125 r.o.2 A.0.25 E. timota and To Tapamdve
6. No vroloyiotein y (x) 0tav e + x —y =1
7. Edv n ovvaptnon {ftnon evog ayabod divetal og e&ng, va vroloyicete v Tiun yuwo thv omoia 1 {ftnon

etvon povadioio gELAoTIK.
A.5 B. 6 r.4 A.3 E. timoto and ta Tapamivo.

8. To £éc0da wag emyeipnong amo tv woAnon Q povadwv omo évo mpowdv divovior o¢ &&Ng
TR(Q)=1000+10Q° + 100\/Q_ Kot ektipndron 6t o movAnBovv 400 povddeg pe akpifelo 5%. No vmoAoyieTovV

TPOGEYYIGTIKG TO, TJLEPNGLO, £G000. TG EMLXEIPTONG.;

A. 1.25% B. 1% I'. 1.375% A.0.25 E. timoto, and to mopamive
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9. H ocvvdptnon cvvolikod kO66Toug TC(Q)=-Q° +15Q° - 27Q + 50 MAPOLCIALEL TOMKO WEYIGTO KOt
TomKO eAdYIGTO GTO oNUEio

A (2,1) B. (9.1) I'.(19) A. dev el axpotatol E. tiroto omd o mapamdvem

10. No vroloyiotel T0 TAEOVAGHO KATAVOAWDTH Yo TNV cuvaptnon {Tnong P = 60 — 2Q KOl TIUH TOANGNS

fon pe 12.
A. 500 B. 576 I'. 1200 A. 1400 E. tirota and ta mopondveo

11. Atvetonr m cuvdptnon Q(L) = aLl’+ BL  + yL +5,L > 0. Iloteg cuvOiKeg 1600V Y10 TIC TOPUUETPOVG
a,B,y,0 dote  ovvaptnon Q(L) va givor cuvaptnon mapayoyng;
A. 6ho Btk B. 6ho apvnTikd I'. a<0,$>0,y,0>0 A. >0,$<0,y,6>0 E. tinota and to mopondve

18Y +0.64Y°

12. ‘Eotm 011 1 oLVApTNOoN KATAVAA®MONG Hag otkovopiag divetar g ¢ = —— — 6mov C 10 eninedo
18+Y

katavaiwong kot Y>0 to eninedo eicodnpatoc. [Town n oplokn ponn yuo kotaviloon oétav Y=41;

A. 05 B. 0.45 I'. 0.406 A. 0.62 E. tinoto amd ta mapoundve
13. No e€etdoete v odyrhion Tov Suvaposepdv 3 4 "n, Y o
n=1 n=1 n I
14. [Tocovg avatokiopuovg ypetaletar yio vo dumhoctactel éva ke@dAaio, edv To eTHolo emttokio givar 10% ko

0 OvVOTOKIGUOG etvat e&ounviaiog;

A. 12 B. 7 I. 24 A. 14 E. tinota and ta mapoamdve

P
15. H ovvapmon Ofmong evog povomwAnt| etvar Q, =22-— Kot n ovvaptnon kOGTOVG
2

TC(Q)=2Q" +18Q . E4v n kuBépvnon emPairer popo t avé povada mpotdviog ot T Tov OPOL HEYIGTOTOLEL

To POPOAOYIKA £65000. TNG KLPEPYNIONG;
A t=11 B. t=12/25 I'.t=15 A. 1=32 E. tinota and ta mopanive.

1

1 X M
16. Na vroAoyicete To Topakdtm olokAnpouota |, = I ﬁdx, I, = _[ x’e “dx
0 2
4 - X

0
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ENAEIKTIKEX AITANTHXEIX OEMATQN

OEMA 1
1. E [-1/2,1/2] 2T 3.B 4E 5.A
6 Lt ye 7.E (P=25) 8.E (2.13%) 9.B 10.B
1- xe”
11.E 121 13.cvyKAivouv 14.A 15. E (t=13)

a>0,>0,y>20,6 =0

16.

lL=2-\3.1,=2-57/¢




